

PONEDJELJAK — 10.02.2025. <b>Blaženi Alojzije Stepinac, b. i mč.</b>	ČETVRTAK — 13.02.2025.
18.00 sveta Misa	18.00 sveta Misa
UTORAK — 11.02.2025. <b>BDM Lurdska — Dan bolesnika</b>	PETAK — 14.02.2025.
18.00 sveta Misa i bol. pomazanje	18.00 sveta Misa
SRIJEDA — 12.02.2025.	SUBOTA — 15.02.2025.
08.00 sveta Misa	12.00 sv. Vjenčanje: Mrakovčić — Lozar
	17.30 sv. krunica / sv. Ispovijed

## NEDJELJA – 16.02.2025.: VI. NEDJELJA KROZ GODINU

**10.30 ŽUPNA SVETA MISA i sv. Krštenje:  
Sofija Rajković**

**12.00-17.30 cjelodnevno Euharistijsko klanjanje  
17.30 završetak Euharistijskog klanjanja**

**18.00 SVETA MISA**



**ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 14.02.2025. OD 10.00 DO 12.00 SATI**

### MISNE NAKANE KROZ OVAJ TJEDAN:

<b>10.02.</b>	+ Marija Matijević	<b>14.02.</b>	+ Anka, Luka, Berislav
<b>11.02.</b>	+ Ivan i Marija Lesica	<b>15.02.</b>	+ Josip i Mandica Torma
<b>12.02.</b>	+ Franc i obitelj	<b>16.02.</b>	<b>10.30: PRO POPULO</b> (za narod) 18.00: + Zdravko Košta
<b>13.02.</b>	+ Katarina Jakominić		

**župni ured Rođenja BDM , Placa 3, HR 51512 Njivice**  
odgovara: vlč. M<sup>o</sup> Josip Vidas, župnik  
tel: 051/846-163 e-mail: [info.zupanjivice@gmail.com](mailto:info.zupanjivice@gmail.com)  
web adresa: [www.zupa-bdm-njivice.hr](http://www.zupa-bdm-njivice.hr)  
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



# LISTIĆ ŽUPE NJIVICE

## 09.02.2025.

### V. NEDJELJA KROZ GODINU DAN ŽIVOTA



**Godina: XI  
Broj: 659**



„Dok god se  
djeca rađaju,  
Bog nije  
odustao od  
svijeta.“

*R. Tagore*

Zahvaljujemo vam, herojske majke, za vašu nepobjedivu ljubav!  
Zahvaljujemo vam za neustrašivo povjerenje u Boga i njegovu ljubav.  
Zahvaljujemo vam za žrtvu vašega života...” (papa Ivan Pavao II.)

*Iz Evanđelja po Luku: (Lk 5,1-11)*

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otišne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

*Riječ Gospodnja.*

**ONI OSTAVIŠE SVE I POĐOŠE ZA NJIM.**



DAN ŽIVOTA—09.02.2025.

Danas se u svijetu obilježava **Međunarodni dan života!** Pravo na život zajamčeno je Općom deklaracijom o pravima čovjeka. Prvi je to sveobuhvatni instrument zaštite ljudskih prava, koji je proglasila jedna opća međunarodna organizacija, Ujedinjeni narodi. Proglasila ju je Opća skupština UN -a još 1948. godine.

Svakog čovjeka vrednujemo kao osobu i volimo takvoga kakav jest – bez obzira na njegovo fizičko ili intelektualno zdravstveno stanje i bez obzira na njegove osobine. Dobro bi bilo krenuti najprije od samoga sebe, stati i razmisliti koliko mi zapravo cijenimo vlastiti i tuđi život te kako da ga što bolje i kvalitetnije živimo. Najvažnije je osvijestiti sebi, a onda i drugima, kako je život dar čija je vrijednost neprocjenjiva. Svaki novi život koji se rađa trebao bi oplemeniti svijet i čini ga boljim i ljepšim mjestom. Pružimo, stoga, priliku i pozdravimo dolazak svakog novog života među nas. Prihvatimo život! Često smo iz nekih ljudskih i pomalo sebičnih razloga nezadovoljni, iako, objektivno gledajući, i nemamo valjani razlog za to. U svakom se životu izmjenjuju 'kiša i sunce', nigdje nije baš uvijek idilčno! Ali, i to je dio našega života. Prihvatimo i teške trenutke jer su dio naše osobne izgradnje u bolje i jače osobe.

Iz poruke naših biskupa za Dan života:

*Povjerenje u Gospodina podloga je otvorenosti životu, tom planu koji je Stvoritelj upisao u srca i tijela muškaraca i žena. Riječ je o poslanju što ga Bog povjerava supruzima i njihovoj ljubavi, a koje se ostvaruje po odgovornom majčinstvu i očinstvu. Na tome tragu postojanje želje mladih da rađaju nove sinove i kćeri, kao izraz plodnosti svoje ljubavi, daje budućnost svakom društvu. Zato je od presudne važnosti ponajprije poraditi na vraćanju radosti života i mladim ljudima pružiti odlučnu potporu na svim razinama društva, uključujući vjerske zajednice, jer kako naglašava papa Franjo u spomenutoj buli ta želja je „stvar nade: ovisi o nadi i rađa nadu“.*

*Sveti Ivan Pavao II. nas je u enciklici Evangelium vitae podsjetio kako je Evanđelje života ujedno i Evanđelje nade koje „smjera iznutra preobraziti, učiniti čovječanstvo novim; ono je kvasac koji sve tijesto ukvasi (usp. Mt 13,33) i kao takvo, određeno je da prožme sve kulture i iznutra ih oživljuje, da izraze čitavu istinu o čovjeku i o njegovu životu“ (EV 95). Tome svetom papi dugujemo zahvalnost što nam je svojim učiteljstvom, ali još više svojim životom, pokazao da su Evanđelje života i Evanđelje nade međusobno isprepleteni i neodvojivi, odnosno kako nema nade bez života i nema života bez nade. Pokazao nam je, nadalje, kako je Evanđelje života odraz Očeve ljubavi koju nam je Otac objavio po svome Sinu Isusu Kristu. Tom istom brižnom i spasiteljskom ljubavlju učvrstio nas je u najizvršnijoj nadi koja unosi toliko željeno svjetlo rađajući povjerenjem, smirenošću i sigurnošću. Polazeći od toga te osjećajući sigurnost i potporu u vlastitome društvu, supruzi će se lakše otvarati životu i služiti mu kao odgovorni roditelji čineći tako svoje obitelji istinskim svetištima života.*

*Budući da neki vjernici nisu posve svjesni toga poslanja korisno je podsjetiti da mladenci u slavlju sakramenta svete ženidbe primaju i posebni ženidbeni blagoslov u kojem svećenik ili đakon moli Gospodina: „Podaj im... i da svoju djecu odgoje u školi evanđelja te ih tako pripreve na vječni život.“ Oni na tome putu prema vječnosti nisu sami, što na kraju svoje enciklike o vrijednosti i nepovredivosti ljudskoga života potvrđuje sveti papa Ivan Pavao II. kada nas poziva da dok s pouzdanjem putujemo*

*prema »novom nebu i novoj zemlji« (Otk 21,1) kao narod hodočasnika, kao narod života i za život, upravimo pogled prema Mariji koja nam je »znak pouzdane nade i utjehe«. Ohrabreni njihovim primjerom s pouzdanjem u Božju providnost o Danu života odlučimo se s vrela Evanđelja života danomice crpsti neugasivu nadu i pravu radost. Služeci u ljubavi bližnjima i Bogu, naviještajmo i svjedočimo današnjem svijetu i čovječanstvu Evanđelje i Nadu života, koje izvire iz poruke i srca Isusova života.*

*mons. Ivo Martinović, požeški biskup  
predsjednik Vijeća HBK-a za život i obitelj*



### MISLI BLAŽENOG ALOJZIJA STEPINCA

*Kad vam otmu sve, ostat će vam dvije ruke; sklopite ih na molitvu, pa ćete tada biti najjači!*

*Blagoslov narodima po njihovoj djeci!*

*Ako treba trpjeti, trpjet ćemo. Ako u zatvor – u zatvor. Ako treba umrijeti, i umrijet ćemo – ali sotonu popustiti, to nikada!*

*Ništa me neće prisiliti da prestanem ljubiti pravdu, ništa me neće prisiliti da prestanem mrziti nepravdu, a u ljubavi prema svome narodu ne dam se ni od koga natkriliti.*

*Gore gledaj prema nebu i ne boj se!*

*Pazite da ostavite sinu za baštinu vjeru! Što mu koriste milijuni ako izgubi vjeru! Naprotiv, ako mu ništa drugo ne ostavite, nego samo vjeru bit će sretan!*

*Ili smo katolici, ili nismo. Ako jesmo, tada se naša vjera mora očitovati na svim područjima našega života. Ne možemo biti katolici u crkvi, a na ulici živjeti po instinktu osobnog raspoloženja.*

*Žalosni će biti svršetak svakomu koji prezira Bogorodicu!*

*Ja se neprestano molim dragom Bogu da oduzme našem narodu srce kameno, a dadne mu srce koje zna i hoće ljubiti.*

*Imati pouzdanje u Boga i moliti ustrajno. Gospodin zna, kad je pravi čas, da pomogne!*

*Kad bismo htjeli prodati obraz i dušu, danas bismo odmah primali odlikovanje. Ali uvijek nama svima i mora biti memento ona Kristova: „Ta što koristi čovjeku, ako sav svijet stekne?“*

čišćenje crkve	Kristina B. Virag / Suzana Mihaljević
otključavanje crkve	Traže se D O B R O V O L J C I !!!
čitači Nedjeljom	D. i F. Justinić / M. Franki
mežnar	Anton Jakominić